



骆岗街道繁华社区推进红色领航和美小区建设

星报讯(施惠玲 刘丽红 记者 沈娟娟) 4月15日上午,合肥市包河区相关领导等一行来到骆岗街道繁华社区九珑湾小区,调研红色领航和美小区建设,街道和社区相关人员参加。

包河区相关领导实地走访九珑湾小区,在九珑湾党群服务站听取了社区党委书记刘咸超对红色领航和美小区建设情况的介绍,并与小区业委会主任、物业公司负责人和党员、居民骨干亲切交谈,了解小区党支部设置、物业服务管理、活动开展和党员、居民骨干作用发挥情况。

繁华社区九珑湾小区在开展红色领航和美小区建设工作中,强化红色业委会的建设,

建立健全该小区的议事及纠纷调处机制。此外,小区党支部还注重营造小区的熟人社会,打造“幸福8号繁华里”项目,加强邻里间的沟通和互动,积极营造楼栋“一家亲”的氛围。

据悉,繁华社区九珑湾党支部在小区的党群活动中心、楼幢、广场广泛开展亲子、娱乐、健身、棋牌、文艺演出、趣味运动会、我们的节日等活动,让居民走出家门,走到一起,在互动中加深居民间的了解,通过活动让小区的“陌生人”变成熟人。把党的组织和党的工作覆盖到楼栋,打通党组织联系服务群众的“最后一米”。

包河苑社区手工制作垃圾桶助力环保



星报讯(周艳 记者 沈娟娟 文/图) 为增强社区儿童的环保意识,培养他们动手操作能力,4月14日下午,合肥市包河区骆岗街道包河苑党委联合包河苑社区妇联、团总支、关工委和佰家伴好邻好友生活馆开展“环保先行,趣味手工之桌面垃圾桶”手工制作活动。

受疫情影响,人群不可聚集太多,但为了使小朋友们认识到环保的重要性,激发青少年们愿

意在生活点滴小事上参与到环保之中,社工们组织线上线下相结合的方式,希望更多的小朋友参与到活动中。

活动现场,社区志愿者首先给小朋友们宣讲环保知识,鼓励孩子们环保行动先从身边力所能及的小事做起。接着,社区志愿者带着小朋友们一起动手制作环保垃圾桶。在社工的耐心指导下,不一会儿,一个个精美的垃圾桶制作完成了。看着自己动手的成果,孩子们开心得手舞足蹈。

在自行组建的社区活动群中,志愿者们通过视频教小朋友们如何制作环保实用的桌面垃圾桶。短短3分钟视频清晰明了地展示了垃圾桶的制作方法,简单易懂。一位家长表示,自己的孩子一看就会,并且发来了完成的作品图。

通过此次手工活动,不仅丰富了小朋友们的疫情期间生活,也让小学生们意识到环保的重要性,增强学生的环保意识,养成良好的生活劳动习惯。

香格里拉社区开展“全民国家安全教育日”主题宣传活动

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 昨日记者获悉,为切实增强辖区居民的国家安全意识,深入开展国家安全教育宣传,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区在社区文化活动室开展“全民国家安全教育日”主题宣传活动,以此提高辖区居民国家安全意识,自觉维护国家安全。

活动中,社区工作人员通过张贴全民国家安全教育日宣传画、发放《总体国家安全观》宣传手册及宣传小扇子等多种方式,让宣传知识变得通俗易懂起来,向群众宣讲国家安全的重要性,进一步增强了广大群众的自我防护意识。现场接受广大群众答疑解惑,告知群众什么是危害国家安全的恐怖行为、维护国家安全我们个人能做什么、我们到底该怎么来做来维护国家安全、该如何

防范境外间谍组织及敌对势力的拉拢与威胁等问题,并对《国家安全法》进行了详细讲解和宣传,结合当前防范“境外输入”疫情形势,号召群众积极举报有害国家安全的各类案事件,积极坚决抵制一切危害国家安全的行为。当天共发放国家安全知识、疫情防控等宣传资料200余份,提供法律咨询10余次,受教育群众达300余人,活动取得了较好的效果。

此次宣传活动,在辖区内营造了“国家安全,人人有责”的浓厚舆论氛围,将国家安全教育宣传做到入眼、入脑、入心,让辖区群众明白了国家安全,并不仅仅是国家的事,而是与我们每一个人息息相关,即便在社会上的各行各业,我们人人都是维护国家安全的主角。



今年4月是第32个爱国卫生月,为进一步营造绿色、洁净、整齐、美丽的生活环境,筑牢群防群控的严密防线,合肥市淝河镇老官塘社区卫计办联合计生协,开展“防疫有我,爱卫同行”主题活动。结合当前新冠肺炎疫情防控防控工作,广泛开展爱国卫生月活动,提升居民文明健康素养。 □乐芯楠 记者 马冰璐 文/图



为更好地落实开展2020年度社区社保各项工作,切实保障和改善服务小区居民民生工作,4月16日,合肥市淝河镇老官塘社区社保、民政、残联三个部门在淝河佳苑小区联合开展“宣传政策进小区,社保服务暖人心”活动。 □束军霞 记者 马冰璐 文/图

一句话新闻

在世界读书日即将到来之际,合肥市稻香村街道金寨南路社区联合社区稻香书阁一起开展“线上阅读”活动,将线下活动搬到线上,每天在线上为读者分享一本好书、一部电影,分享手工制作,为居民提供新的服务形式。

□杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

肥东包公镇: 走访问需求, 帮扶见真情

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 2020年是脱贫攻坚的收官之年,为确保脱贫攻坚不受疫情影响,能够如期全面完成,包公镇组织镇村党员干部严格落实上级要求,定期对全镇686户建档立卡贫困户开展全面走访,真心帮扶。

该镇党委政府高度重视扶贫工作,镇党委主要负责人亲自抓,亲自过问,镇机关帮扶责任人每月至少走访一次建档立卡贫困户,坚持在走访中了解真实需求。通过与建档立卡贫困户亲切交谈,详细询问建档立卡贫困户近期的生产生活情况、身体状况、子女外出务工情况等,详细做好走访记录。指导帮助建档立卡贫困户打扫房前屋后的卫生,督促建档立卡贫困户叠被子、折衣服、整理床铺等。引导他们从思想上重视自身环境卫生、养成良好的卫生习惯,营造干净舒适的生活环境。耐心细致地向建档立卡贫困户讲解教育、医疗、住房、饮水、产业、就业等扶贫政策,“传递勤劳致富、劳动光荣”的生活理念,鼓励建档立卡贫困户树立信心,克服“等、靠、要”思想。及时梳理走访过程中的问题、意见和建议,结合建档立卡贫困户存在的困难和问题,制定有效的帮扶措施,及时为建档立卡贫困户排忧解难,切实做到“真扶贫、扶真贫”。

据悉,该镇镇村干部通过定期走访,不仅拉近了与建档立卡贫困户之间的感情,也使建档立卡贫困户感受到政府及帮扶责任人的真情关怀,也增加了建档立卡贫困户脱贫致富的决心和信心,激发了他们的内生动力,通过勤劳奋斗去创造自己的幸福生活。



4月以来,合肥市淝河镇黄巷村综治办与辖区淝河派出所无缝对接,常态化开展反电诈集中宣传进企业活动,通过设台宣传、入户讲解、召开座谈会等形式,做到对辖区企业反电诈宣传全覆盖。结合当前疫情防控工作,黄巷村还持续大力做好全民国家安全意识、扫黑除恶、反邪教等宣传工作力度。 □祁家君 王宏 记者 沈娟娟 文/图